Rejoignez Notre Équipe de Mécaniciens Monteurs dans l'Univers Fascinant de la Machine Spéciale !
Vous êtes passionné(e) par le montage mécanique et cherchez un nouveau défi qui sort de l’ordinaire ? Rejoignez-nous pour une aventure unique au sein de notre entreprise spécialisée dans la conception et le montage de machines spéciales. Nous recherchons un(e) Mécanicien(ne) Monteur(se) talentueux(se) pour assembler nos machines à partir de plans 3D avec une précision et une méthodologie inégalées.
Ce que vous ferez :
· Montage Précis et Méthodique : Vous assemblerez nos machines selon des plans 3D détaillés, en suivant une méthodologie par sous-ensemble. Vous utiliserez un outillage classique pour réaliser un montage mécanique de base, mais chaque machine commandée par nos clients aura ses spécificités uniques.
· Auto-contrôle et Vérification : Après chaque montage, vous aurez la responsabilité de vérifier les mouvements et le bon fonctionnement du sous ensemble que vous aurez terminé. Vous devrez analyser les plans, vous poser les bonnes questions et assurer un contrôle qualité rigoureux.
· Collaboration et Amélioration Continue : Vous travaillerez en équipe, partageant votre savoir-faire et apprenant des autres. Votre capacité à reconnaître vos erreurs et à vous améliorer constamment sera grandement valorisée.
· Déplacements à l'International : Vous aurez l’opportunité de voyager à l’étranger pour installer nos machines directement chez les clients. Ces déplacements vous permettront de voir l'impact direct de votre travail et de vivre des expériences enrichissantes à l'international.
Ce que nous recherchons :
· Expérience et Compétences Techniques : Une expérience en montage mécanique est essentielle. Une connaissance en tournage et fraisage sera un atout considérable.
· Capacité d'Analyse et de Réflexion : Vous êtes capable de comprendre les particularités de chaque machine spéciale et d’analyser les plans de manière approfondie.
· Qualités Personnelles : Vous êtes reconnu(e) pour votre empathie, votre écoute et votre curiosité. Vous savez vous poser les bonnes questions et êtes réfléchi(e).
Pourquoi nous rejoindre ?
· Défi Unique : Travailler sur des machines spéciales vous permettra de sortir de la routine et d’acquérir de nouvelles compétences techniques.
· Équipe Dynamique et Solidaire : Vous rejoindrez une équipe où l’entraide et la collaboration sont au cœur de notre fonctionnement.
· Opportunités de Développement : Nous encourageons le développement professionnel continu et vous aurez l’opportunité d'apprendre et de vous perfectionner dans un environnement stimulant.
· Un environnement de travail plaisant : Atelier lumineux et spacieux, espaces de détente, musique, lecture et repas, conviviaux.
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